
 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 464 

 Aos vinte e três (23) dias do mês de novembro do ano de dois mil e nove (2009), 
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de 
Xexéu estado de Pernambuco, às 20:00 horas, reuniu-se a câmara municipal de 
vereadores para a sessão ordinária número quatrocentos e sessenta e quatro (464), com a 
presença dos vereadores que compõem esta casa legislativa, exceto o vereador Thiago 
Gonçalves.  
 O Sr. presidente vereador Paulo Soares da Silva, pediu a todos para ficarem de 
pé e em nome de Deus abriu a sessão, convidou para tomar assento no lugar reservado 
as autoridades, o secretário de educação do município, Sr. Jobson Filgueiras e a Sra. 
Vera gerente do Bradesco Xexéu, depois pediu ao Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, 
secretário da câmara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a 
leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, que colocada em discussão e não 
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. 
 Aberto o pequeno expediente, e não havendo leitura de correspondências 
recebidas, foi feito na ocasião a leitura do requerimento nº 025/2009, de autoria do 
vereador Flávio Rocha, após a justificativa oral em plenário, o Sr. presidente colocou o 
referido requerimento em discussão, após algumas colocações do vereador Edson 
Cabral, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Aberto o 
espaço para as proposições orais dos Srs. Vereadores, o vereador Edson Cabral, 
apresentou um (01) requerimento que teve o número de ordem 026/2009, pedindo ao 
Exmo. Prefeito Gercino Gonçalves, para fazer a reforma do clube municipal de Campos 
Frios, após a justificativa do vereador, o Sr. presidente colocou o requerimento em 
discussão, não havendo inscrito, foi posto em votação sendo aprovado por unanimidade. 
 Na ordem do dia, o Sr. presidente pediu ao vereador Edson Cabral relator da 
comissão de finanças e orçamento, para apresentar os relatórios com os pareceres dado 
aos Projetos de Lei nº 210 e 211/2009 que tratam da Proposta Orçamentária do 
Município para o exercício de 2010 e do Plano Plurianual de Investimentos para o 
quadriênio 2010/2013, sendo todos favorável a aprovação. Colocados em discussão e 
não havendo contestação por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em votação sendo 
aprovados por unanimidade dos presentes em segunda discussão. Prosseguindo o Sr. 
presidente apresentou aos nobres pares o Projeto de Lei nº 212/2009 de autoria da Mesa 
Diretora desta casa, que altera dispositivo da Lei Municipal nº 184/2008, posteriormente 
encaminhados em regime de urgência urgentíssima as comissões competentes para 
receber o parecer técnico. 
 Aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos Srs. 
Vereadores, na ocasião foi facultado a palavra ao presidente do conselho de direito da 
criança e do adolescente, Sr. Sales, que após cumprimentar a todos, fez um convite 
especial para juntos acompanharem o processo de eleição dos pré-candidatos a conselho  



 

 
 
 
 
tutelar do município, falou dos requisitos exigidos para a seleção exemplificando e da 
formação do conselho com seus membros titulares e suplentes.  
 Também foi facultado a palavra ao secretário de educação do município, Sr. 
Jobson Filgueiras, que após cumprimentar autoridades e populares, parabenizou mais 
uma vez essa casa pelos serviços prestados ao município, falou de uma verba já liberada 
para aquisição de mais um ônibus escolar para a zona rural e com implantação de 
informática, finalizou prometendo que possivelmente na última sessão desta casa neste 
ano estará enviando para analise dos Srs. Vereadores o projeto do PCC.  
 Fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, que após cumprimentar a todos, 
aconselhou todos os candidatos a conselheiro tutelar em trabalhar no processo eleitoral e 
dizendo suas intenções, convidou também a todos para se fazerem presentes na próxima 
semana como sendo a última sessão d0 4º período legislativo desta casa neste ano, 
prometendo prestar contas de todo seu trabalho nesta casa durante o exercício de 2009, 
finalizou falando mais uma vez da questão salarial dos professores do nosso município. 
 Fez ainda uso da palavra o vereador Flávio Rocha, que cumprimentou 
autoridades e populares, parabenizou os pré-candidatos a conselheiro tutelar dizendo 
que eles já começaram com uma vitória não tendo interferência do executivo formando 
grupo compromissado com ele, disse também que não se deixará abater pelo fato de ter 
alguns candidatos com melhor condição financeira, parabenizou o secretário de 
educação Sr. Jobson Filgueiras, pelo trabalho executado e também pela permanência 
nas sessões desta casa, fez desabafo repudiando atitudes de pessoas que usa do poder 
para se promover as custas dos outros e pediu ao prefeito que no pacote para 2010 acabe 
com esses puxa-sacos, pediu desculpas pelo desabafo e finalizou dizendo que tem coisas 
boas para acontecer na educação e saúde. 
 Fez também uso da palavra o vereador Laudevam Francisco, que cumprimentou 
a todos, dirigiu-se de forma especial aos candidatos a conselheiro tutelar, aconselhando 
a todos não prometer fazer o que não for de sua atribuição, parabenizou o conselho de 
direito pela forma de como conduziu o trabalho de processo eleitoral, falou também 
sobre a aprovação do orçamento do município para o próximo exercício, no que toca ao 
conselho da criança e do adolescente, parabenizou o secretário de educação, Sr. Jobson 
por sempre se fazer presente as sessões desta casa, finalizou reforçando as palavras do 
vereador Flávio Rocha, no sentido de que alguém está usando de mentiras para se 
promover perante o executivo.  
 Não havendo mais orador inscrito, o Sr. presidente fez suas considerações finais 
e encerrou o expediente, agradeceu a presença de todos e convocou uma nova sessão 
para o dia trinta (30) de novembro do ano em curso, às 20:00 horas, depois pediu a 
todos para ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão. 
 Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 23 de novembro de 2009.   
 

PAULO SOARES DA SILVA 
Presidente da Câmara Municipal 

 


